
 
 
 
 
Questions 1-4 and 16-51 are for release after 6:00PM/ET Wednesday, August 3, 2016. 
Questions 5-15 are for release after 6:00PM/ET Thursday, August 4, 2016. 
 
 
 
 

Methodology 
 
The Fox News Poll is conducted under the joint direction of Anderson Robbins Research (D) and 
Shaw & Company Research (R). The poll was conducted by telephone with live interviewers 
July 31-August 2, 2016 among a random national sample of 1,022 registered voters (RV).  
 
Results based on the full sample have a margin of sampling error of plus or minus three 
percentage points. 
 
Landline (465) and cellphone (557) telephone numbers were randomly selected for inclusion in 
the survey using a probability proportionate to size method, which means phone numbers for 
each state are proportional to the number of voters in each state.  Fieldwork conducted by Braun 
Research, Inc. of Princeton, NJ. 
 
Results are of registered voters, unless otherwise noted. 
 
An asterisk (*) is used for percentages of less than one-half percent.  
A dash (-) represents a value of zero.  
Some percentages may not add to 100% due to rounding. 
 
Results from Fox News polls before February 2011 were conducted by Opinion Dynamics Corp.  
  



1. How interested are you in the 2016 presidential election?  Are you: 
 

 -----------Interested----------- -----------Not interested----------- 
(Don’t 
know)  TOTAL Extremely Very TOTAL 

Some- 
what 

Not  
at all 

31 Jul-2 Aug 16 77% 45 32 23 16 7 * 
26-28 Jun 16 71% 39 32 28 20 8 * 
5-8 Jun 16 69% 35 34 31 22 9 1 
14-17 May 16 70% 36 34 29 22 7 1 
20-22 Mar 16 74% 43 31 24 19 5 1 
18-21 Jan 16 66% 34 32 33 25 8 1 
4-7 Jan 16 75% 42 33 24 17 7 * 
16-19 Nov 15 68% 32 36 31 23 8 * 
30 Jul-2 Aug 15 60% 30 30 40 29 11 1 
13-15 Jul 15 68% 31 37 31 24 7 - 
28-30 Oct 12 82% 51 31 18 15 3 - 
7-9 Oct 12 82% 52 30 18 14 4 - 
24-26 Sep 12 80% 50 30 20 16 4 - 
9-11 Sep 12 77% 46 31 23 18 5 - 
19-21 Aug 12 72% 42 30 27 21 6 - 
5-7 Aug 12 71% 42 29 29 24 5 - 
15-17 Jul 12 69% 39 30 29 22 7 1 
24-26 Jun 12 73% 38 35 26 20 6 1 
3-5 Jun 12 66% 37 29 34 26 8 - 
13-15 May 12 67% 32 35 33 25 8 - 
22-24 Apr 12 71% 39 32 30 25 5 - 
9-11 Apr 12 68% 37 31 32 22 10 1 
10-12 Mar 12 69% 36 33 31 24 7 - 
6-9 Feb 12 69% 32 37 32 24 8 1 
12-14 Jan 12 66% 32 34 33 28 5 - 
5-7 Dec 11 65% 33 32 34 24 10 - 
13-15 Nov 11 64% 31 33 36 28 8 - 
23-25 Oct 11 67% 32 35 33 27 6 - 
25-27 Sep 11 65% 32 33 34 27 7 - 
1-2 Nov 08 90% 60 30 10 8 2 - 
28-29 Oct 08 85% 56 29 15 12 3 - 
20-21 Oct 08 88% 56 32 12 11 1 - 
8-9 Oct 08 86% 54 32 14 12 2 - 
22-23 Sep 08 85% 50 35 14 12 2 - 
8-9 Sep 08 81% 43 38 19 15 4 - 
19-20 Aug 08 74% 35 39 25 20 5 - 
17-18 Jun 08 73% 35 38 27 19 8 1 
18-19 Mar 08 74% 34 40 25 20 5 1 
30-31 Jan 08 76% 36 40 24 20 4 1 
23-24 Oct 07 67% 30 37 32 26 6 1 
15-16 May 07 62% 27 35 37 29 8 1 



If the 2016 presidential election were held today…  
2. How would you vote if the candidates were: [IF DON’T KNOW: Well, which way do 

you lean?] [ROTATE NAMES] 
 

 

Democrats 
Hillary Clinton 
and Tim Kaine 

Republicans 
Donald Trump 

and Mike Pence (Other) 
(Wouldn’t 

vote) 
(Don’t  
know) 

31 Jul-2 Aug 16** 49% 39 5 4 4 
26-28 Jun 16 44% 38 7 5 5 
5-8 Jun 16 42% 39 7 6 6 
14-17 May 16 42% 45 3 6 3 
11-13 Apr 16 48% 41 2 6 2 
20-22 Mar 16 49% 38 2 8 3 
15-17 Feb 16 47% 42 2 6 2 
4-7 Jan 16 44% 47 2 5 2 
16-17 Dec 15 49% 38 3 6 4 
16-19 Nov 15* 41% 46 2 7 5 
10-12 Oct 15* 40% 45 4 7 3 
20-22 Sep 15 46% 42 3 7 2 
11-13 Aug 15 47% 42 2 7 3 
21-23 Jun 15* 51% 34 3 9 3 
**First time vice presidential candidates included 
*June, October, and November 2015:  results among a split sample, ± 4% 

 
3. How would you vote if the candidates were: [IF DON’T KNOW: Well, which way do 

you lean?] [ROTATE NAMES] 
 

 

Democrats  
Hillary Clinton  
and Tim Kaine 

Republicans 
Donald Trump  

and Mike Pence 

Libertarians  
Gary Johnson  
and Bill Weld (Other) 

(Wouldn’t 
vote) 

(Don’t 
know) 

31 Jul-2 Aug 16* 44% 35 12 1 3 5 
26-28 Jun 16 41% 36 10 4 3 7 
5-8 Jun 16 39% 36 12 3 4 7 
14-17 May 16 39% 42 10 2 5 3 
*First time vice presidential candidates included 

 
4. Would you say that your vote in this year's presidential election is more a vote FOR the 

candidate you like or more of a vote AGAINST the other candidate? 
 

 
For the candidate  

you like 
Against the other  

candidate 
(Don’t  
know) 

31 Jul-2 Aug 16 44% 50 6 
    Clinton supporters 49% 47 5 
    Trump supporters 44% 52 3 
8-9 Oct 08 68% 23 9 
    Obama supporters 77% 17 6 
    McCain supporters 65% 28 7 



5.-15. I'm going to read you the names of several individuals. Please tell me whether you have a 
generally favorable or unfavorable opinion of each one. If you've never heard of one 
please just say so. [IF FAVORABLE/UNFAVORABLE: Is that strongly 
(favorable/unfavorable) or only somewhat?] [RANDOMIZE] 

 
Summary Chart Among Registered Voters 

 -------------Favorable------------ -----------Unfavorable---------- (Can’t 
say) 

Never 
heard of  TOTAL Strongly Somewhat TOTAL Somewhat Strongly 

Michelle Obama 61% 43 18 34 12 22 5 1 
Bernie Sanders 60% 31 29 34 14 20 4 1 
Bill Clinton 55% 27 28 42 16 26 3 1 
Barack Obama 54% 38 16 44 10 34 2 * 
Hillary Clinton 44% 26 18 55 10 45 1 - 
Tim Kaine 39% 15 24 27 15 12 15 19 
Donald Trump 36% 20 16 63 11 52 2 * 
Melania Trump 35% 12 23 40 19 21 17 7 
Mike Pence 35% 15 20 30 13 17 15 21 
Ted Cruz 31% 9 22 58 24 34 7 4 
Gary Johnson 22% 4 18 17 10 7 18 44 

 
Michelle Obama 

 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
31 Jul-2 Aug 16 61% 34 5 1 
11-13 Jan 15 57% 36 7 - 
12-14 Oct 14 54% 37 8 1 
15-17 Jan 13 61% 28 11 - 
22-24 Apr 12 65% 28 7 - 
12-14 Jan 12 60% 30 9 1 
23-25 Oct 11 62% 28 9 1 
25-27 Apr 11 65% 26 8 1 
18-19 Jan 11 69% 20 10 1 
26-28 Oct 10 59% 25 12 4 
1-2 Sep 10 60% 26 15 - 
17-18 Nov 09 63% 21 15 1 
22-23 Apr 09 [HIGH] 73% 16 10 - 
13-14 Jan 09 65% 15 19 1 
20-21 Oct 08 56% 28 12 3 
8-9 Sep 08 52% 29 18 2 
17-18 Jun 08 [LOW] 44% 29 25 2 

 
Bernie Sanders 

 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
31 Jul-2 Aug 16 60% 34 4 1 
5-8 Jun 16 54% 41 4 2 
20-22 Mar 16 44% 49 5 2 
20-22 Sep 15 34% 36 10 20 



Bill Clinton 
  Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
31 Jul-2 Aug 16 55% 42 3 1 
9-12 May 15 54% 40 4 1 
1-3 Jun 14 61% 34 4 1 
14-16 Dec 13 70% 26 3 1 
20-22 Apr 13 71% 25 4 - 
19-21 Aug 12  66% 28 5 1 

     
4-5 Sept 96 58% 37 5 - 
21-22 Aug 96 55% 39 6 1 
10-11 Jul 96 52% 42 5 1 

 
Barack Obama 

  Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
31 Jul-2 Aug 16 54% 44 2 * 
14-17 May 16 50% 47 3 * 
20-22 Mar 16 49% 48 3 * 
20-22 Sep 15 47% 51 2 - 
9-12 May 15 47% 51 2 - 
29-31 Mar 15 48% 49 2 - 
1-3 Mar 15 43% 54 3 - 
11-13 Jan 15 46% 51 3 - 
12-14 Oct 14 44% 52 3 - 
21-23 Jun 14 45% 53 2 - 

     
28-30 Oct 12 53% 45 2 - 
7-9 Oct 12 52% 44 4 - 
24-26 Sep 12 52% 43 4 - 
9-11 Sep 12 52% 44 4 - 
19-21 Aug 12  52% 43 4 - 
5-7 Aug 12  54% 42 4 - 
15-17 Jul 12 52% 46 2 - 

     
17-18 Nov 09 54% 42 4 - 
13-14 Oct 09 55% 41 4 - 
21-22 Jul 09 62% 33 5 - 
9-10 Jun 09 64% 30 6 - 
22-23 Apr 09 68% 27 5 - 
31 Mar-1 Apr 09 62% 32 6 - 
17-18 Feb 09 68% 25 7 - 
13-14 Jan 09 [HIGH] 76% 15 9 - 

     
26-27 Jun 07 46% 30 17 8 
17-18 Apr 07 47% 23 19 11 
30-31 Jan 07 [LOW] 41% 20 20 18 

⋮

⋮

⋮

⋮



 
Hillary Clinton  

 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
31 Jul-2 Aug 16 44% 55 1 - 
5-8 Jun 16 42% 56 2 - 
14-17 May 16 [LOW] 37% 61 1 * 
20-22 Mar 16 39% 58 2 * 
20-22 Sep 15  38% 56 4 1 
9-12 May 15 45% 49 5 1 
29-31 Mar 15 47% 50 3 1 
21-23 Jun 14 51% 47 3 - 
1-3 Jun 14 54% 43 3 - 
13-15 Apr 14 49% 45 5 1 
22-24 Jun 13 56% 38 4 1 
19-21 Aug 12 [HIGH] 63% 31 6 1 
12-14 Jan 12  63% 33 4 1 
9-10 Dec 08 59% 37 4 - 
19-20 Aug 08 57% 38 5 - 
17-18 Jun 08 52% 40 7 - 
28-29 Apr 08 47% 46 6 - 
19-20 Feb 08  45% 51 4 - 
18-19 Dec 07  45% 49 6 - 
13-14 Nov 07 49% 46 5 - 
11-12 Sep 07 49% 45 5 - 
26-27 Jun 07 46% 47 6 - 
17-18 Apr 07 46% 47 6 2 

     
18-19 Sep 96 46% 46 8 - 
4-5 Sep 96 49% 44 7 - 
21-22 Aug 96 45% 48 7 - 

 
Tim Kaine 

 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
31 Jul-2 Aug 16 39% 27 15 19 

 
Gary Johnson 

 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
31 Jul-2 Aug 16 22% 17 18 44 

 
Mike Pence 

 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
31 Jul-2 Aug 16 35% 30 15 21 

 
  

⋮



Donald Trump  
 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
31 Jul-2 Aug 16 36% 63 2 * 
5-8 Jun 16 40% 58 2 * 
14-17 May 16 [HIGH] 41% 56 3 * 
20-22 Mar 16 31% 65 4 * 
20-22 Sep 15 34% 59 5 2 
25-27 Apr 11 33% 57 9 - 
16-17 Jan 07 [LOW] 30% 53 16 1 
1-2 Mar 05 39% 37 22 2 

 
Melania Trump 

 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
31 Jul-2 Aug 16 35% 40 17 7 

 
Ted Cruz 

 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 
31 Jul-2 Aug 16 31% 58 7 4 
20-22 Mar 16 [HIGH] 36% 53 7 4 
20-22 Sep 15 29% 42 9 20 
9-12 May 15 27% 35 9 29 
29-31 Mar 15 29% 35 10 26 
13-15 Apr 14 23% 31 13 33 
20-22 Oct 13 25% 38 9 28 
1-2 Oct 13 [LOW] 22% 30 11 37 

 
Moving on …  
[ROTATE NEXT TWO QUESTIONS] 
16. [AMONG DEMOCRATS, N=434] Who would you rather have as the Democratic 

Party’s presidential nominee? 
 

 
Hillary  
Clinton 

Bernie  
Sanders 

(Neither / 
Someone else) (Don’t know) 

31 Jul-2 Aug 16 56% 41 4 * 
26-28 Jun 16 58% 37 4 2 

 
17. [AMONG REPUBLICANS, N=370] Who would you rather have as the Republican 

Party’s presidential nominee? 
 

 Donald Trump Someone else (Don’t know) 
31 Jul-2 Aug 16 50% 49 1 
26-28 Jun 16 48% 51 1 

  



18. Do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing as president? 
 

** President Obama Job Ratings Summary Among Registered Voters **  
 Approve Disapprove (Don’t know) 
Latest (31 Jul-2 Aug 16) 52% 45 3 
High (27-28 Jan 09) 65% 16 19 
Low (7-9 Sep 14) 38% 56 6 
Average (2009-Present) 46% 47 7 

 
 Approve Disapprove (Don’t know) 
31 Jul-2 Aug 16 52% 45 3 
26-28 Jun 16 50% 47 3 
5-8 Jun 16 51% 46 3 
14-17 May 16 48% 49 3 
11-13 Apr 16 49% 47 5 
20-22 Mar 16 48% 46 5 
15-17 Feb 16 49% 47 4 
18-21 Jan 16 45% 48 7 
4-7 Jan 16 42% 53 5 
16-17 Dec 15 43% 51 6 
16-19 Nov 15 40% 54 6 
1-3 Nov 15 45% 50 5 
10-12 Oct 15 42% 53 5 
20-22 Sep 15 44% 50 6 
11-13 Aug 15 42% 51 7 
30 Jul-2 Aug 15 46% 46 7 
13-15 Jul 15 47% 48 6 
21-23 Jun 15 44% 50 6 
31 May-2 Jun 15 45% 48 7 
9-12 May 15 44% 51 6 
19-21 Apr 15 42% 53 5 
29-31 Mar 15 45% 50 5 
1-3 Mar 15 42% 53 5 
8-10 Feb 15 45% 49 6 
25-27 Jan 15 45% 51 5 
11-13 Jan 15 42% 52 7 
7-9 Dec 14 42% 53 5 
25-27 Oct 14 41% 54 6 
12-14 Oct 14 40% 52 9 
28-30 Sep 14 40% 52 9 
7-9 Sep 14 [LOW] 38% 56 6 

    
3-4 Mar 09 63% 26 11 
17-18 Feb 09 60% 26 14 
27-28 Jan 09 [HIGH] 65% 16 19 

 

⋮



19. How satisfied are you with the way things are going in the country today -- are you very 
satisfied, somewhat satisfied, not very satisfied or not at all satisfied? 

 
 --------Satisfied-------- --------Not satisfied-------- (Don’t 

know)  TOTAL Very Somewhat TOTAL Not very Not at all 
31 Jul-2 Aug 16 44% 9 35 55 22 33 1 
11-13 Apr 16 42% 5 37 58 26 32 * 
4-7 Jan 16 38% 5 33 61 26 35 1 
20-22 Sep 15 40% 5 35 59 24 35 1 
13-15 Jul 15 41% 8 33 58 24 34 1 
19-21 Apr 15 44% 4 40 56 26 30 1 
11-13 Jan 15 40% 4 36 59 29 30 1 
28-30 Sep 14 40% 2 38 59 29 30 - 
20-22 Jul 14 40% 5 35 60 27 33 - 
10, 12-13 May 14 43% 5 38 57 28 29 1 
19-21 Jan 14 37% 3 34 62 31 31 - 
20-22 Oct 13 26% 2 24 73 26 47 - 
21-23 Jul 13 35% 2 33 63 30 33 - 
20-22 Apr 13 40% 4 36 60 31 29 - 
15-17 Jan 13 37% 3 34 63 26 37 1 
28-30 Oct 12  46% 9 37 53 21 32 1 
15-17 Jul 12 38% 4 34 62 25 37 - 
9-11 Apr 12 32% 3 29 67 31 36 - 
12-14 Jan 12 34% 4 30 65 31 34 - 
23-25 Oct 11 24% 3 21 76 35 41 1 
25-27 Apr 11 30% 2 28 69 35 34 1 
18-19 Jan 11 37% 3 34 61 35 26 1 
26-28 Oct 10 33% 3 30 65 32 33 1 
1-2 Sep 10 32% 3 29 68 32 36 - 
8-9 Jun 10 35% 2 33 65 30 35 1 
12-13 Jan 10 35% 2 33 64 37 27 - 
11-12 Aug 09 38% 6 32 61 32 29 2 
22-23 Apr 09 46% 16 30 53 26 27 1 
13-14 Jan 09  20% 3 17 79 35 44 1 

  



20. Which one of the following best describes your current financial situation? Are you: 
 

 Getting ahead 
Just able to  

pay most bills Falling behind (Don’t know) 
31 Jul-2 Aug 16 35% 49 14 2 
8-10 Feb 15 31% 49 18 2 
20-22 Oct 13 24% 54 20 2 
27-28 Jul 10 26% 54 18 2 
15-16 Sep 09 27% 54 17 2 
22-23 Sep 08 23% 57 17 3 
18-19 Dec 07 41% 45 11 3 
17-18 Apr 07 31% 51 15 3 

 
21. Which one of the following is the most important issue facing the country today? [IF 

DON’T KNOW OR ALL OR OTHER, ASK: Well, if you had to pick…] 
[RANDOMIZE LIST] 

 
  31 Jul-2 Aug 16 

  
The economy and jobs    22% 
Terrorism & national security 22 
Education 11 
Race relations 9 
The federal deficit 5 
Health care 5 
Climate change 4 
Immigration 3 
Foreign policy 3 
Drug addiction 2 
(All) 10 
(Other) 1 
(Don’t know) 1 

 
 For reference: 

 11-13 Apr 16 16-17 Dec 15 16-19 Nov 15 30 Jul-2 Aug 15 
The economy and jobs    32%    21%    21%    30% 
Terrorism 15 27 24 11 
Health care 9 8 7 11 
Climate change 7 6 3 5 
The federal deficit 7 4 5 7 
Race relations 5 5 3 5 
Immigration 4 6 7 7 
Foreign policy 4 5 7 7 
Taxes 3 2 2 3 
Gay marriage 2 2 2 3 
Abortion 2 1 2 2 
(All) 8 9 14 9 
(Other) 2 2 2 1 
(Don’t know) 1 1 1 1 



 
22.-31. Regardless of how you might vote, who do you trust to do a better job on each of the 

following issues if they were elected president -- Hillary Clinton or Donald Trump? 
[RANDOMIZE] 

 

 Clinton Trump 
(Both/ 

Neither) 
(Don’t  
know) 

Clinton  
edge 

Climate change 
31 Jul-2 Aug 16 59% 28 7 5 +31 

 
Race relations 

31 Jul-2 Aug 16 60% 32 5 3 +28 
 
Education  

31 Jul-2 Aug 16 58% 35 4 3 +23 
14-17 May 16 51% 41 4 3 +10 

 
Drug addiction 

31 Jul-2 Aug 16 54% 35 7 5 +19 
 
Foreign policy 

31 Jul-2 Aug 16 55% 39 4 2 +16 
14-17 May 16 52% 42 4 2 +10 

 
Health care 

31 Jul-2 Aug 16 53% 42 4 2 +11 
14-17 May 16 48% 45 5 3 +3 

 
Immigration 

31 Jul-2 Aug 16 51% 44 3 2 +7 
14-17 May 16 47% 45 4 3 +2 

 
Terrorism and  
national security 

31 Jul-2 Aug 16 47% 47 5 2 - 
14-17 May 16* 40% 52 4 4 -12 
*Wording: “Terrorism” 

 
The federal deficit 

31 Jul-2 Aug 16 44% 49 4 2 -5 
 
The economy 

31 Jul-2 Aug 16 45% 50 4 1 -5 
14-17 May 16 41% 53 4 2 -12 

  



32.-37. Again, regardless of how you might vote, who do you trust to do a better job on each of 
the following if they were elected president -- Hillary Clinton or Donald Trump? 
[RANDOMIZE] 

 Clinton Trump 
(Both/ 

Neither) 
(Don’t  
know) 

Clinton  
edge 

Making decisions about  
using nuclear weapons 

31 Jul-2 Aug 16 56% 34 8 2 +22 
14-17 May 16 49% 38 8 5 +11 

 
Looking out for you and  
your family during  
tough economic times 

31 Jul-2 Aug 16 51% 40 8 2 +11 
 
Nominating the next  
Supreme Court justice 

31 Jul-2 Aug 16 51% 43 3 2 +8 
14-17 May 16 46% 45 5 3 +1 

 
Preserving and protecting  
the Constitution of  
the United States 

31 Jul-2 Aug 16 49% 42 7 2 +7 
 
Restoring trust in  
government 

31 Jul-2 Aug 16 43% 43 11 3 - 
14-17 May 16 38% 46 13 3 -8 

 
Destroying terrorist groups  
like ISIS 

31 Jul-2 Aug 16 42% 51 5 2 -9 
  



[ROTATE NEXT TWO QUESTIONS] 
38. Regardless of how you might vote, how qualified do you think Hillary Clinton is to be 

president of the United States?  
 --------------Qualified-------------- -----------Not qualified------------ (Don’t 

know)  TOTAL Very Somewhat TOTAL Not very Not at all 
31 Jul-2 Aug 16 65% 40 25 35 9 26 1 
5-8 Jun 16 69% 37 32 30 8 22 1 
11-13 Aug 15 62% 39 23 36 6 30 2 
9-10 Oct 07* 72% 47 25 25 7 18 1 
27-28 Feb 07* 65% 37 28 32 14 18 4 
*Wording: “Regardless of whether you would vote for [NAME] or not, how qualified do you think he/she is to be 
president of the United States?” 
 
For reference: Regardless of whether you would vote for Hillary Clinton or not, do you think she is qualified to be 
president of the United States? 
 Yes   No  (Don’t know) 
14-15 Dec 04 59%   34  7 

 
39. Regardless of how you might vote, how qualified do you think Donald Trump is to be 

president of the United States?  
 --------------Qualified-------------- -----------Not qualified----------- (Don’t 

know)  TOTAL Very Somewhat TOTAL Not very Not at all 
31 Jul-2 Aug 16 43% 15 28 58 13 45 * 
5-8 Jun 16 47% 17 30 52 13 39 * 
11-13 Aug 15 45% 19 26 52 12 40 3 

  



[ROTATE NEXT TWO QUESTIONS] 
40. Do you think Hillary Clinton is honest and trustworthy, or not? 
 

 Yes No (Don’t know)  
31 Jul-2 Aug 16 36% 61 3  
26-28 Jun 16*** 30% 66 3  
14-17 May 16 31% 66 3  
20-22 Mar 16 34% 64 1  
4-7 Jan 16 36% 62 2  
16-19 Nov 15 38% 58 4  
1-3 Nov 15** 35% 61 4  
21-23 Jun 15 45% 52 3  
19-21 Apr 15 45% 51 4  
1-3 Mar 15* 44% 52 4  
13-15 Apr 14 54% 42 4  
5-6 Jun 07 47% 45 8  
7-8 Feb 06 45% 46 9  
***Wording: “Do you think ‘honest and trustworthy’ describes Hillary Clinton, or not?” 
**Early November 2015:  results based on a split sample, ± 4% 
*Wording: “Do you think ‘honest’ describes Hillary Clinton, or not?” 

 
41. Do you think Donald Trump is honest and trustworthy, or not? 
 

 Yes No (Don’t know)  
31 Jul-2 Aug 16 36% 62 3  
26-28 Jun 16** 34% 63 3  
14-17 May 16 40% 57 3  
20-22 Mar 16 33% 65 3  
4-7 Jan 16 41% 55 4  
16-19 Nov 15 41% 55 5  
1-3 Nov 15* 38% 56 6  
21-23 Jun 15 30% 64 6  
**Wording: “Do you think ‘honest and trustworthy’ describes Donald Trump, or not?” 
*Early November 2015:  results based on a split sample, ± 4% 



[ROTATE NEXT TWO QUESTIONS] 
42. Do you think Hillary Clinton has the temperament to serve effectively as president? 
 

 Yes No (Don’t know) 
31 Jul-2 Aug 16 64% 34 2 
5-8 Jun 16 60% 38 2 
11-13 Apr 16 62% 37 1 

 
43. Do you think Donald Trump has the temperament to serve effectively as president? 
 

 Yes No (Don’t know) 
31 Jul-2 Aug 16 37% 61 2 
5-8 Jun 16 33% 62 5 
11-13 Apr 16 33% 65 2 
15-17 Feb 16 30% 67 3 

 
[ROTATE NEXT TWO QUESTIONS] 
44. Do you think Hillary Clinton has the knowledge to serve effectively as president? 
 

 Yes No (Don’t know) 
31 Jul-2 Aug 16 72% 26 1 
5-8 Jun 16 71% 27 2 
11-13 Apr 16 63% 36 1 

 
45. Do you think Donald Trump has the knowledge to serve effectively as president? 
 

 Yes No (Don’t know) 
31 Jul-2 Aug 16 40% 59 1 
5-8 Jun 16 38% 59 3 
11-13 Apr 16 38% 60 2 

  



Changing topics now… 
46. Recently, emails from Democratic Party officials showing they favored Hillary Clinton 

over Bernie Sanders during the nomination process were published online.  Which of the 
following comes closest to your view? 
 31 Jul-2 Aug 16 
The primaries were rigged  

and that’s the reason Clinton  
won the nomination   31% 

The primaries were rigged,  
but Clinton would have won anyway 25 

The primaries were fair,  
Clinton was the legitimate choice  
of Democratic voters 37 

(Don’t know) 8 
 
47. As you may know, some experts believe Russians hacked into the Democratic National 

Committee’s system and leaked thousands of sensitive emails.  Do you think Russians 
leaked the documents to help Donald Trump, or not? 

 
 Yes No (Don’t know) 
31 Jul-2 Aug 16 29% 54 16 

 
48. Does Donald Trump’s praise for Russian President Vladimir Putin bother you, or is it no 

big deal? 
 

 Bothers me No big deal (Don’t know) 
31 Jul-2 Aug 16 44% 52 4 

 
49. This year marks the first time a major party has nominated a woman for president. Setting 

aside how you plan to vote, are you inspired by that, or not?   
 

 Yes No (Don’t know)  
31 Jul-2 Aug 16 53% 46 1  
 
For reference: Do you think most people are inspired by having a woman on one of the major party 
presidential tickets this year, or not? 

 
Yes,  

are inspired 
No,  

are not inspired (Don’t know)  
8-9 Sep 08 64% 29 7  

  



[Q50-51 ASKED AUGUST 1-2 ONLY. N=635, MOE ±4%] 
50. As you may know, the parents of a Muslim-American soldier who died while serving in 

the U.S. Army in Iraq appeared at the Democratic Convention and the father spoke out 
against Donald Trump.  How familiar are you with Trump’s response to comments by the 
parents? 

 

 
Very 

familiar 
Somewhat 

familiar 
Not very 
familiar 

Not at all 
familiar 

(Don’t 
know) 

1-2 Aug 16 39% 26 12 22 1 
 
[IF 1-3 IN Q50, N=490, MOE ±4.5%] 
51. How do you feel about Trump’s response -- would you say it was in bounds or out of 

bounds?  
 

 In bounds Out of bounds (Don’t know) 
1-2 Aug 16 19% 69 12 

 
POLITICAL IDENTIFICATION 
When you think about politics, do you think of yourself as a Democrat or a Republican? 

 Democrat Republican 
(Independent / 

Other) 
(Don’t know / 

Refused) 
31 Jul-2 Aug 16 42% 36 18 3 
26-28 Jun 16 42% 39 15 4 
5-8 Jun 16 41% 35 20 3 
14-17 May 16 40% 41 16 2 
11-13 Apr 16 42% 40 16 2 
20-22 Mar 16 40% 39 18 3 
15-17 Feb 16 43% 40 15 2 
18-21 Jan 16 39% 38 18 5 
4-7 Jan 16 40% 40 17 2 
16-17 Dec 15 43% 39 16 2 
16-19 Nov 15 39% 40 18 3 
1-3 Nov 15 42% 37 18 3 
10-12 Oct 15 39% 40 18 3 
20-22 Sep 15 40% 41 17 3 
11-13 Aug 15 42% 38 17 3 
13-15 Jul 15 41% 37 20 2 
21-23 Jun 15 42% 38 15 4 
31 May-2 Jun 15 43% 37 18 2 

  



Fox News Poll -- Margin of Error for Subgroups 
 
The Fox News Poll is conducted under the joint direction of Anderson Robbins Research (D) and Shaw & 
Company Research (R).   
 
The poll was conducted by telephone with live interviewers July 31-August 2, 2016 among a random national 
sample of 1,022 registered voters.  Results based on the full sample have a margin of sampling error of plus or 
minus three percentage points.   
 
Results among the attached subgroups have larger sampling errors: 
 

Registered Voters +/- 3% 
Democrats:  +/- 4.5% 
Republicans:  +/- 5% 
Independents:  +/- 8% 
--- 
Men:  +/- 4% 
Women:  +/- 4% 
--- 
White:  +/- 3.5% 
Black:  +/- 9.5% 
--- 
College Degree:  +/- 4% 
No College Degree:  +/- 4.5% 
--- 
Under Age 35:  +/- 6% 
Age 35-54:  +/- 6% 
Age 55+:  +/- 4% 
Age 65+:  +/- 6% 
--- 
Income Under $50k:  +/- 6% 
Income $50k+:  +/- 3.5% 
--- 
Liberal:  +/- 4.5% 
Very conservative:  +/- 7% 
Somewhat conservative:  +/- 5% 
--- 
White evangelical:  +/- 6% 
--- 
Veterans:  +/- 8% 
 
  



Q17 Republicans +/- 5%    Q16 Democrats +/- 4.5% 
---   --- 
Men:  +/- 7%   Men:  +/- 7.5% 
Women:  +/- 7%   Women:  +/- 6% 
---   --- 
White Men:  +/- 7%   White:  +/- 6% 
White Women:  +/- 7.5%   Non-White:  +/- 7.5% 
---   --- 
College Degree:  +/- 6.5%   College Degree:  +/- 6% 
No College Degree:  +/- 7.5%   No College Degree:  +/- 7% 
---   --- 
Under Age 45:  +/- 9%   Under Age 45:  +/- 8% 
Age 45+:  +/- 6%   Age 45+:  +/- 6% 
---   --- 
Income Under $50k::  +/- 10%   Income Under $50k:  +/- 9% 
Income $50k+::  +/- 6%   Income $50k+:  +/- 6% 
---   --- 
White Evangelical:  +/- 7%   Liberal:  +/- 5.5% 
---   --- 
Very conservative:  +/- 8%   
 
 
  



1. How interested are you in the 2016 presidential election? Are you:  
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Extremely interested        45%   45%   45%   46%   40%    49%    47%    41%      54%     38% 
Very interested             32%   31%   34%   28%   32%    32%    32%    27%      28%     35% 
Somewhat interested         16%   18%   14%   16%   19%    13%    14%    23%      12%     19% 
Not at all interested        7%    6%    8%    9%    8%     6%     6%     9%       6%      8% 
(Don't know)                 *%    *%    *%     -     -     *%     *%      -       *%      *% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Extremely interested        45%     29%    51%   50%   47%    45%    46%   44%   55%    40%      45%       50% 
Very interested             32%     34%    26%   35%   39%    29%    32%   33%   29%    32%      30%       33% 
Somewhat interested         16%     26%    14%   10%   10%    18%    15%   16%    9%    21%      17%       11% 
Not at all interested        7%     11%     8%    4%    4%     8%     7%    7%    7%     6%       8%        7% 
(Don't know)                 *%      *%      -    *%     -     *%     *%    1%     -      -        -         - 
 
 
2. If the 2016 presidential election were held today... how would you vote if the candidates were... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Democrats Hillary           49%   87%   12%   33%   40%    57%    39%    87%      47%     50% 
Clinton and Tim Kaine     
Republicans Donald Trump    39%    5%   78%   41%   45%    34%    49%     4%      38%     40% 
and Mike Pence            
(Other)                      5%    3%    4%   12%    7%     3%     5%     6%       6%      4% 
(Wouldn't vote)              4%    2%    2%   10%    6%     2%     4%     1%       4%      4% 
(Don't know)                 4%    3%    4%    3%    3%     5%     4%     3%       5%      3% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Democrats Hillary           49%     54%    42%   51%   55%    51%    48%   81%   18%    26%      19%       39% 
Clinton and Tim Kaine     
Republicans Donald Trump    39%     28%    46%   40%   38%    35%    40%    9%   77%    57%      69%       53% 
and Mike Pence            
(Other)                      5%      9%     6%    2%    2%     6%     5%    5%    2%     6%       4%        4% 
(Wouldn't vote)              4%      8%     3%    2%    1%     3%     3%    3%    2%     4%       3%        1% 
(Don't know)                 4%      3%     3%    5%    4%     4%     3%    3%    1%     6%       4%        4% 
 
 
3. How would you vote if the candidates were... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Democrats Hillary           44%   81%    9%   29%   36%    51%    34%    85%      42%     46% 
Clinton and Tim Kaine     
Republicans Donald Trump    35%    4%   73%   35%   40%    31%    45%     1%      34%     36% 
and Mike Pence            
Libertarians Gary           12%    8%   11%   22%   15%     9%    12%     7%      16%      9% 
Johnson and Bill Weld     
(Other)                      1%    1%    1%    3%    2%     1%     2%     1%       2%      1% 
(Wouldn't vote)              3%    2%    2%    5%    4%     1%     2%     4%       2%      3% 
(Don't know)                 5%    4%    4%    5%    3%     6%     5%     2%       4%      5% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Democrats Hillary           44%     50%    37%   46%   49%    48%    43%   74%   17%    22%      17%       34% 
Clinton and Tim Kaine     
Republicans Donald Trump    35%     23%    42%   38%   38%    31%    36%    8%   73%    51%      64%       46% 
and Mike Pence            
Libertarians Gary           12%     19%    13%    6%    4%    11%    13%   11%    6%    16%       9%       14% 
Johnson and Bill Weld     
(Other)                      1%      1%     3%    1%    1%     2%     1%    2%    2%     1%       2%        3% 
(Wouldn't vote)              3%      6%     1%    1%    1%     3%     3%    2%    2%     3%       3%         - 
(Don't know)                 5%      2%     3%    8%    7%     6%     3%    4%    1%     8%       5%        3% 
 
  



4. Would you say that your vote in this year's presidential election is more a vote FOR the candidate you like 
or more of a vote AGAINST the other candidate? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
For the candidate you       44%   50%   42%   35%   42%    46%    40%    53%      43%     44% 
like                      
Against the other           50%   45%   52%   58%   52%    49%    53%    42%      52%     49% 
candidate                 
(Don't know)                 6%    5%    6%    6%    6%     5%     6%     5%       5%      6% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
For the candidate you       44%     34%    44%   51%   56%    48%    42%   46%   51%    39%      46%       47% 
like                      
Against the other           50%     58%    49%   45%   41%    46%    53%   47%   45%    58%      47%       49% 
candidate                 
(Don't know)                 6%      8%     6%    4%    4%     6%     5%    6%    3%     4%       7%        4% 
 
 
5. Hillary Clinton: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Strongly favorable          26%   51%    6%   11%   17%    34%    18%    57%      22%     28% 
Somewhat favorable          18%   29%    4%   17%   16%    20%    15%    25%      19%     18% 
Somewhat unfavorable        10%   12%    7%   14%   11%    10%    10%    13%      11%     10% 
Strongly unfavorable        45%    7%   82%   57%   55%    35%    55%     5%      46%     44% 
(Can't say)                  1%    1%    1%    2%    1%     1%     1%     1%       2%      1% 
Never heard of                -     -     -     -     -      -      -      -        -       - 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Strongly favorable          26%     18%    24%   34%   37%    31%    23%   41%   15%    14%      10%       21% 
Somewhat favorable          18%     24%    15%   16%   14%    17%    20%   29%    3%    13%       9%       13% 
Somewhat unfavorable        10%     19%     8%    6%    7%    11%    11%   14%    3%    10%       7%        7% 
Strongly unfavorable        45%     37%    53%   43%   41%    42%    46%   15%   79%    62%      73%       58% 
(Can't say)                  1%      2%     1%    1%    1%     *%     1%    1%     -     1%       1%        1% 
Never heard of                -       -      -     -     -      -      -     -     -      -        -         - 
 
 
6. Bill Clinton: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Strongly favorable          27%   50%    7%   16%   24%    30%    18%    65%      24%     30% 
Somewhat favorable          28%   37%   15%   28%   28%    27%    27%    24%      30%     26% 
Somewhat unfavorable        16%    7%   24%   20%   17%    15%    18%     5%      17%     15% 
Strongly unfavorable        26%    4%   51%   30%   27%    25%    33%     4%      26%     27% 
(Can't say)                  3%    1%    3%    5%    4%     1%     4%      -       3%      2% 
Never heard of               1%    1%     -    1%    *%     1%     *%     2%       *%      1% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Strongly favorable          27%     21%    29%   30%   31%    33%    25%   42%   14%    14%      11%       20% 
Somewhat favorable          28%     41%    22%   22%   22%    22%    30%   39%   11%    25%      19%       28% 
Somewhat unfavorable        16%     16%    17%   14%   14%    15%    16%    9%   16%    25%      19%       15% 
Strongly unfavorable        26%     15%    30%   32%   30%    26%    26%    7%   58%    32%      48%       36% 
(Can't say)                  3%      6%     2%    1%    1%     3%     3%    2%    *%     3%       2%        1% 
Never heard of               1%      1%      -    1%    1%     1%     *%    1%     -     1%       *%        *% 
 
  



7. Barack Obama: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Strongly favorable          38%   75%    4%   26%   31%    45%    27%    80%      38%     39% 
Somewhat favorable          16%   18%   10%   20%   19%    14%    16%    16%      18%     15% 
Somewhat unfavorable        10%    2%   16%   13%   11%     9%    12%     1%      10%      9% 
Strongly unfavorable        34%    4%   67%   37%   38%    30%    43%     2%      33%     35% 
(Can't say)                  2%    1%    2%    3%    1%     2%     2%      -       1%      2% 
Never heard of               *%     -    1%     -    *%     1%     *%      -       *%      *% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Strongly favorable          38%     41%    33%   42%   45%    41%    37%   69%   13%    18%      11%       35% 
Somewhat favorable          16%     26%    15%   11%   10%    14%    17%   20%    5%    18%      10%       11% 
Somewhat unfavorable        10%      9%    10%    9%    9%     9%    10%    4%    9%    15%      13%        8% 
Strongly unfavorable        34%     21%    41%   37%   35%    33%    34%    7%   72%    46%      63%       45% 
(Can't say)                  2%      3%     1%    1%    1%     1%     2%    1%    *%     1%       2%        1% 
Never heard of               *%      1%     *%     -     -     1%     *%     -     -     1%       1%         - 
 
 
8. Bernie Sanders: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Strongly favorable          31%   51%    8%   32%   29%    33%    24%    46%      32%     30% 
Somewhat favorable          29%   35%   22%   27%   27%    31%    29%    34%      29%     29% 
Somewhat unfavorable        14%    6%   26%   10%   13%    15%    17%     6%      16%     13% 
Strongly unfavorable        20%    4%   39%   25%   25%    16%    24%     5%      20%     21% 
(Can't say)                  4%    2%    4%    6%    3%     4%     4%     5%       3%      5% 
Never heard of               1%    2%    1%     -    2%     1%     1%     3%       *%      2% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Strongly favorable          31%     43%    29%   24%   26%    36%    30%   57%    4%    17%      11%       25% 
Somewhat favorable          29%     27%    28%   31%   31%    28%    29%   31%   17%    33%      21%       30% 
Somewhat unfavorable        14%     11%    18%   13%   11%    10%    16%    6%   19%    22%      26%        8% 
Strongly unfavorable        20%     15%    21%   24%   22%    18%    21%    4%   55%    22%      36%       32% 
(Can't say)                  4%      3%     3%    6%    8%     5%     3%    1%    2%     5%       5%        3% 
Never heard of               1%      2%     1%    1%    *%     3%     1%    1%    3%     1%       2%        1% 
 
 
9. Tim Kaine: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Strongly favorable          15%   27%    5%   10%   10%    20%    12%    26%      13%     16% 
Somewhat favorable          24%   28%   19%   23%   20%    27%    24%    22%      30%     19% 
Somewhat unfavorable        15%    8%   22%   17%   20%    11%    17%     8%      16%     15% 
Strongly unfavorable        12%    5%   18%   14%   13%    10%    13%     6%      12%     11% 
(Can't say)                 15%   10%   18%   21%   17%    13%    18%     7%      16%     14% 
Never heard of              19%   22%   17%   15%   21%    18%    16%    30%      13%     24% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Strongly favorable          15%      9%    16%   19%   20%    15%    15%   23%    9%    11%       7%       16% 
Somewhat favorable          24%     24%    21%   26%   26%    22%    26%   30%   16%    22%      17%       18% 
Somewhat unfavorable        15%     15%    18%   13%   11%    14%    17%    9%   23%    18%      18%       16% 
Strongly unfavorable        12%      8%    13%   13%   12%    11%    12%    6%   25%    11%      18%       15% 
(Can't say)                 15%     16%    16%   13%   16%    16%    14%   12%    9%    19%      16%       20% 
Never heard of              19%     28%    17%   15%   16%    22%    16%   19%   17%    19%      24%       15% 
 
  



10. Michelle Obama: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Strongly favorable          43%   80%    8%   31%   32%    54%    33%    87%      44%     43% 
Somewhat favorable          18%   13%   16%   29%   23%    13%    20%     6%      19%     17% 
Somewhat unfavorable        12%    2%   25%    8%   15%     9%    15%     2%      11%     12% 
Strongly unfavorable        22%    2%   45%   23%   24%    20%    27%     2%      21%     23% 
(Can't say)                  5%    1%    6%    9%    6%     3%     6%     3%       5%      5% 
Never heard of               1%    1%     -     -    *%     1%     *%      -        -      1% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Strongly favorable          43%     48%    36%   46%   50%    45%    43%   73%   18%    23%      14%       35% 
Somewhat favorable          18%     21%    20%   14%   15%    16%    18%   17%    6%    24%      16%       17% 
Somewhat unfavorable        12%     11%    13%   11%   11%    12%    11%    3%   22%    17%      19%       13% 
Strongly unfavorable        22%     15%    25%   24%   21%    21%    22%    5%   50%    30%      43%       28% 
(Can't say)                  5%      6%     5%    4%    3%     4%     5%    2%    4%     6%       7%        6% 
Never heard of               1%       -     1%    1%     -     1%     *%    1%     -      -       1%         - 
 
 
11. Donald Trump: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Strongly favorable          20%    1%   40%   21%   22%    17%    25%      -      19%     20% 
Somewhat favorable          16%    3%   31%   19%   20%    13%    19%     4%      15%     17% 
Somewhat unfavorable        11%    8%   13%   12%   13%     8%    12%     8%      10%     11% 
Strongly unfavorable        52%   85%   15%   44%   44%    59%    43%    85%      54%     50% 
(Can't say)                  2%    1%    1%    3%    2%     1%     1%     2%       2%      1% 
Never heard of               *%    1%     -     -     -     1%     *%     2%        -      1% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Strongly favorable          20%     12%    24%   22%   22%    19%    19%    3%   48%    23%      40%       25% 
Somewhat favorable          16%     12%    20%   17%   14%    14%    17%    4%   23%    30%      26%       25% 
Somewhat unfavorable        11%     12%    12%    8%    8%     9%    11%    7%    9%    16%      11%        6% 
Strongly unfavorable        52%     63%    44%   51%   53%    55%    51%   84%   20%    29%      22%       42% 
(Can't say)                  2%      2%     1%    2%    2%     1%     2%    1%    *%     2%       1%        1% 
Never heard of               *%      1%      -    *%    1%     1%      -    1%     -     *%        -         - 
 
 
12. Melania Trump: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Strongly favorable          12%    4%   21%   16%   13%    12%    14%     3%      13%     12% 
Somewhat favorable          23%   10%   37%   27%   25%    21%    27%    11%      26%     21% 
Somewhat unfavorable        19%   25%   12%   18%   17%    20%    20%    16%      22%     16% 
Strongly unfavorable        21%   37%    6%   11%   18%    24%    13%    43%      20%     22% 
(Can't say)                 17%   13%   19%   23%   19%    16%    21%    11%      16%     19% 
Never heard of               7%   10%    5%    5%    8%     7%     6%    16%       4%     10% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Strongly favorable          12%      6%    15%   15%   15%    11%    13%    4%   28%    13%      22%       10% 
Somewhat favorable          23%     17%    25%   26%   26%    20%    25%   12%   37%    32%      34%       26% 
Somewhat unfavorable        19%     26%    20%   12%   11%    18%    20%   27%    4%    18%       9%       13% 
Strongly unfavorable        21%     24%    15%   24%   23%    25%    19%   35%    8%    11%       9%       24% 
(Can't say)                 17%     18%    18%   16%   17%    16%    18%   14%   15%    18%      17%       20% 
Never heard of               7%      8%     7%    7%    9%    11%     5%    7%    7%     8%       9%        8% 
 
  



13. Mike Pence: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Strongly favorable          15%    2%   32%   13%   15%    15%    19%      -      17%     14% 
Somewhat favorable          20%   12%   28%   26%   21%    19%    23%    12%      21%     19% 
Somewhat unfavorable        13%   17%    7%   13%   12%    14%    12%    14%      14%     12% 
Strongly unfavorable        17%   30%    4%   12%   18%    16%    16%    24%      21%     13% 
(Can't say)                 15%   13%   14%   18%   13%    16%    15%    12%      12%     17% 
Never heard of              21%   27%   14%   18%   20%    21%    15%    38%      15%     25% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Strongly favorable          15%      8%    17%   18%   18%    13%    16%    2%   41%    18%      30%       15% 
Somewhat favorable          20%     17%    23%   20%   20%    17%    22%   13%   20%    30%      24%       23% 
Somewhat unfavorable        13%     16%    13%   10%   11%     9%    14%   19%    5%    10%       5%        7% 
Strongly unfavorable        17%     18%    16%   17%   14%    16%    17%   30%    6%     7%       7%       20% 
(Can't say)                 15%     15%    14%   15%   16%    15%    14%   13%   10%    16%      13%       22% 
Never heard of              21%     27%    17%   20%   21%    29%    16%   22%   18%    19%      21%       13% 
 
 
14. Ted Cruz: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Strongly favorable           9%    4%   17%    8%    8%    11%    11%     6%       8%     11% 
Somewhat favorable          22%   16%   33%   17%   26%    19%    22%    18%      19%     25% 
Somewhat unfavorable        24%   25%   20%   29%   22%    26%    23%    31%      28%     21% 
Strongly unfavorable        34%   43%   23%   38%   35%    33%    36%    31%      38%     31% 
(Can't say)                  7%    6%    5%    7%    6%     7%     6%     8%       5%      8% 
Never heard of               4%    7%    2%    1%    4%     4%     2%     7%       2%      5% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Strongly favorable           9%      7%    11%   10%    9%    12%     9%    4%   26%     9%      18%        8% 
Somewhat favorable          22%     20%    26%   20%   20%    22%    22%   15%   31%    30%      32%       24% 
Somewhat unfavorable        24%     28%    23%   23%   25%    22%    25%   24%   15%    27%      16%       16% 
Strongly unfavorable        34%     33%    31%   37%   36%    32%    36%   47%   21%    27%      22%       44% 
(Can't say)                  7%      7%     7%    6%    6%     9%     5%    5%    3%     6%       8%        6% 
Never heard of               4%      5%     2%    4%    4%     5%     2%    5%    5%     2%       4%        2% 
 
 
15. Gary Johnson: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Strongly favorable           4%    3%    4%    5%    6%     2%     3%     3%       4%      4% 
Somewhat favorable          18%   14%   18%   28%   18%    19%    21%     6%      24%     14% 
Somewhat unfavorable        10%    9%   11%    8%   10%    10%    10%     9%      11%      9% 
Strongly unfavorable         7%    5%    8%    8%    7%     7%     7%     3%       8%      5% 
(Can't say)                 18%   17%   19%   17%   17%    18%    21%     8%      18%     18% 
Never heard of              44%   51%   39%   34%   43%    44%    38%    72%      35%     50% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Strongly favorable           4%      5%     5%    2%    2%     4%     4%    3%    1%     7%       2%        7% 
Somewhat favorable          18%     23%    20%   13%   11%    16%    20%   16%   15%    22%      19%       15% 
Somewhat unfavorable        10%     10%    10%    9%    8%    10%    10%   11%   14%     7%       8%       10% 
Strongly unfavorable         7%      2%     8%    8%    8%     5%     7%    6%   14%     3%       9%        5% 
(Can't say)                 18%     14%    18%   20%   22%    14%    20%   19%   16%    17%      17%       23% 
Never heard of              44%     45%    39%   47%   49%    51%    39%   45%   40%    44%      45%       40% 
 
  



16. Who would you rather have as the Democratic Party's presidential nominee?  
DEMOCRATIC VOTERS 
 
                                                     Non-   College      No 
                          Total   Men  Women  White  White   Degree  Degree 
Hillary Clinton             56%   45%    63%    56%    55%      51%     59% 
Bernie Sanders              41%   51%    33%    38%    43%      44%     38% 
(Neither/Someone else)       4%    4%     3%     5%     2%       4%      3% 
(Don't know)                 *%    *%     1%     1%      -       *%      1% 
 
 
                                  Under        Under              
                          Total  Age 45   45+   $50k  $50k+   Lib 
Hillary Clinton             56%     37%   70%    59%    53%   55% 
Bernie Sanders              41%     61%   24%    37%    43%   43% 
(Neither/Someone else)       4%      2%    4%     3%     4%    2% 
(Don't know)                 *%       -    1%     *%      -    *% 
 
 
17. Who would you rather have as the Republican Party's presidential nominee?  
REPUBLICAN VOTERS 
 
                                              White  White  College      No 
                          Total   Men  Women    Men  Women   Degree  Degree 
Donald Trump                50%   54%    46%    54%    45%      46%     53% 
Someone else                49%   45%    53%    45%    54%      53%     47% 
(Don't know)                 1%    1%     1%     1%     1%       1%      1% 
 
 
                                  Under        Under           White  Very 
                          Total  Age 45   45+   $50k  $50k+  Evangel  Cons 
Donald Trump                50%     44%   54%    48%    50%      54%   60% 
Someone else                49%     56%   44%    51%    50%      46%   39% 
(Don't know)                 1%       -    2%     1%     1%       1%    1% 
 
 
18. Do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing as president? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Approve                     52%   90%   14%   43%   45%    58%    41%    91%      53%     51% 
Disapprove                  45%    8%   85%   52%   51%    40%    56%     6%      44%     46% 
(Don't know)                 3%    2%    2%    5%    4%     2%     3%     2%       3%      3% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Approve                     52%     62%    45%   51%   53%    55%    51%   84%   17%    35%      21%       39% 
Disapprove                  45%     33%    54%   47%   44%    42%    46%   12%   81%    64%      77%       58% 
(Don't know)                 3%      5%     1%    3%    2%     3%     2%    3%    2%     1%       2%        3% 
 
 
19. How satisfied are you with the way things are going in the country today -- are you very satisfied, somewhat 
satisfied, not very satisfied or not at all satisfied? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Very satisfied               9%   17%    2%    4%    7%    11%     5%    28%       7%     10% 
Somewhat satisfied          35%   54%   13%   34%   32%    37%    30%    48%      39%     32% 
Not very satisfied          22%   20%   26%   23%   23%    22%    23%    13%      22%     23% 
Not at all satisfied        33%    9%   58%   38%   37%    30%    41%    11%      32%     34% 
(Don't know)                 1%     -    2%    *%    1%     1%     1%      -       *%      1% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Very satisfied               9%      5%    10%   11%   12%    12%     7%   14%    6%     4%       3%        7% 
Somewhat satisfied          35%     44%    33%   30%   29%    34%    36%   54%   10%    25%      16%       29% 
Not very satisfied          22%     29%    16%   23%   26%    19%    23%   19%   18%    29%      21%       17% 
Not at all satisfied        33%     21%    40%   36%   33%    35%    33%   13%   66%    42%      58%       46% 
(Don't know)                 1%      1%     1%    *%     -     1%     1%     -     -     1%       2%        2% 
  



20. Which one of the following best describes your current financial situation? Are you: 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Getting ahead               35%   42%   28%   34%   37%    34%    35%    40%      50%     24% 
Just able to pay most       49%   45%   53%   48%   48%    49%    49%    46%      39%     56% 
bills                     
Falling behind              14%   11%   18%   15%   13%    15%    14%    11%       9%     18% 
(Don't know)                 2%    2%    1%    3%    2%     2%     2%     3%       2%      2% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Getting ahead               35%     44%    31%   33%   29%    15%    46%   43%   22%    35%      27%       37% 
Just able to pay most       49%     42%    51%   51%   57%    57%    45%   43%   52%    52%      54%       48% 
bills                     
Falling behind              14%     11%    17%   14%   13%    27%     8%   12%   25%    11%      18%       14% 
(Don't know)                 2%      3%     1%    2%    2%     1%     2%    2%    1%     1%       1%        1% 
 
 
21. Which one of the following is the most important issue facing the country today? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
The economy and jobs        22%   22%   24%   23%   23%    22%    24%    18%      22%     23% 
Terrorism and national      22%   13%   35%   17%   20%    25%    25%    14%      23%     22% 
security                  
Health care                  5%    8%    2%    6%    6%     5%     5%     6%       4%      6% 
Climate change               4%    6%     -    7%    6%     2%     4%     1%       5%      2% 
The federal deficit          5%    2%    8%    6%    7%     4%     6%     1%       5%      5% 
Race relations               9%   13%    5%    5%    9%     9%     6%    23%      10%      8% 
Immigration                  3%    2%    5%    5%    3%     4%     3%     3%       3%      3% 
Foreign policy               3%    4%    2%    5%    4%     3%     4%      -       4%      3% 
Drug addiction               2%    3%    *%    1%    2%     2%     1%      -       1%      2% 
Education                   11%   16%    6%   13%   10%    12%    10%    13%      11%     11% 
(All)                       10%   11%    9%   12%   10%    10%     9%    19%       7%     12% 
(Other)                      1%    *%    1%    2%    2%     *%     1%     1%       1%      1% 
(Don't know)                 1%    1%    1%    *%    1%     1%     1%     1%       1%      1% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
The economy and jobs        22%     18%    28%   21%   20%    26%    22%   20%   23%    27%      24%       20% 
Terrorism and national      22%     16%    24%   26%   23%    21%    22%   14%   37%    25%      35%       27% 
security                  
Health care                  5%      4%     4%    8%    5%     4%     6%    7%    4%     5%       4%        3% 
Climate change               4%      5%     2%    4%    5%     5%     3%    8%     -     1%       1%        6% 
The federal deficit          5%      6%     5%    4%    3%     3%     7%    3%    7%     7%       5%        7% 
Race relations               9%     13%     8%    7%    8%     7%    10%   15%    3%     6%       5%        5% 
Immigration                  3%      1%     5%    4%    4%     3%     3%    2%    7%     4%       5%        7% 
Foreign policy               3%      3%     4%    3%    4%     3%     4%    5%    1%     3%       2%        1% 
Drug addiction               2%      2%     1%    2%    4%     2%     2%    1%    3%     1%       2%        1% 
Education                   11%     19%    10%    7%    6%    13%    10%   15%    2%     9%       4%       10% 
(All)                       10%     10%     9%   12%   14%    11%     9%    9%   11%    10%      11%       12% 
(Other)                      1%      2%      -    1%    2%     1%     1%    1%    2%     *%       2%        *% 
(Don't know)                 1%      2%     *%    1%    1%     1%     1%    1%     -     1%       2%        1% 
 
 
22. Education: Regardless of how you might vote, who do you trust to do a better job on... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Hillary Clinton             58%   92%   24%   48%   51%    65%    49%    94%      58%     59% 
Donald Trump                35%    5%   70%   38%   40%    31%    44%     3%      35%     35% 
(Both/Neither)               4%    2%    3%    9%    4%     3%     5%      -       5%      3% 
(Don't know)                 3%    2%    3%    5%    4%     2%     3%     3%       2%      3% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Hillary Clinton             58%     68%    51%   57%   58%    60%    59%   89%   21%    42%      32%       46% 
Donald Trump                35%     22%    44%   37%   38%    33%    36%    7%   75%    51%      63%       49% 
(Both/Neither)               4%      4%     4%    4%    3%     4%     3%    3%    4%     4%       3%        3% 
(Don't know)                 3%      6%     1%    2%    2%     3%     2%    1%    1%     4%       2%        2% 
 
  



23. Foreign policy: Regardless of how you might vote, who do you trust to do a better job on... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Hillary Clinton             55%   88%   21%   42%   46%    62%    46%    86%      54%     55% 
Donald Trump                39%    9%   73%   44%   47%    32%    48%     9%      39%     40% 
(Both/Neither)               4%    2%    4%   11%    5%     4%     5%     2%       5%      3% 
(Don't know)                 2%    1%    2%    3%    2%     2%     1%     3%       2%      1% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Hillary Clinton             55%     62%    47%   56%   58%    55%    55%   84%   22%    35%      27%       43% 
Donald Trump                39%     30%    47%   39%   38%    37%    41%   12%   74%    57%      68%       53% 
(Both/Neither)               4%      6%     5%    3%    2%     5%     3%    4%    2%     6%       3%        2% 
(Don't know)                 2%      2%     1%    2%    3%     3%     1%    1%    2%     2%       1%        2% 
 
 
24. Health care: Regardless of how you might vote, who do you trust to do a better job on... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Hillary Clinton             53%   91%   13%   42%   45%    59%    41%    92%      51%     54% 
Donald Trump                42%    5%   82%   46%   47%    37%    53%     4%      42%     41% 
(Both/Neither)               4%    3%    2%    9%    5%     3%     4%     2%       5%      3% 
(Don't know)                 2%    1%    2%    2%    2%     1%     2%     1%       2%      1% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Hillary Clinton             53%     63%    43%   54%   56%    57%    51%   86%   18%    31%      22%       40% 
Donald Trump                42%     29%    52%   42%   40%    37%    43%   10%   80%    61%      73%       51% 
(Both/Neither)               4%      5%     4%    3%    3%     4%     4%    3%    2%     4%       4%        6% 
(Don't know)                 2%      2%     1%    2%    1%     2%     1%    *%     -     3%       1%        2% 
 
 
25. Immigration: Regardless of how you might vote, who do you trust to do a better job on... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Hillary Clinton             51%   87%   16%   38%   42%    59%    41%    87%      53%     50% 
Donald Trump                44%    9%   82%   51%   53%    36%    54%     9%      42%     45% 
(Both/Neither)               3%    2%    2%    8%    3%     3%     4%     1%       4%      3% 
(Don't know)                 2%    2%    1%    3%    2%     1%     1%     3%       1%      2% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Hillary Clinton             51%     62%    43%   51%   51%    53%    51%   86%   16%    30%      23%       36% 
Donald Trump                44%     34%    54%   43%   41%    41%    45%   12%   81%    65%      75%       60% 
(Both/Neither)               3%      3%     3%    4%    4%     3%     3%    2%    1%     2%       1%        4% 
(Don't know)                 2%      1%     1%    2%    3%     3%     1%    *%    2%     2%       1%        *% 
 
 
26. The economy: Regardless of how you might vote, who do you trust to do a better job on... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Hillary Clinton             45%   82%    9%   34%   36%    54%    35%    86%      45%     46% 
Donald Trump                50%   14%   90%   54%   58%    43%    60%    10%      49%     51% 
(Both/Neither)               4%    3%    1%   10%    5%     2%     3%     4%       5%      3% 
(Don't know)                 1%    1%    *%    2%    1%     1%     1%      -       1%      1% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Hillary Clinton             45%     49%    38%   49%   49%    49%    44%   77%   16%    23%      17%       37% 
Donald Trump                50%     43%    59%   46%   46%    46%    52%   18%   83%    73%      80%       60% 
(Both/Neither)               4%      6%     2%    3%    4%     4%     3%    4%    1%     3%       2%        3% 
(Don't know)                 1%      1%     *%    2%    2%     1%     1%    1%    *%     1%       1%        1% 
 
  



27. Terrorism and national security: Regardless of how you might vote, who do you trust to do a better job on... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Hillary Clinton             47%   85%   10%   32%   38%    55%    37%    84%      47%     46% 
Donald Trump                47%   10%   86%   55%   55%    39%    57%     8%      45%     48% 
(Both/Neither)               5%    4%    3%   10%    5%     5%     4%     5%       7%      4% 
(Don't know)                 2%    1%    1%    3%    2%     1%     1%     3%       1%      2% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Hillary Clinton             47%     48%    41%   51%   51%    48%    47%   78%   18%    25%      18%       37% 
Donald Trump                47%     41%    55%   44%   43%    44%    48%   16%   80%    69%      78%       59% 
(Both/Neither)               5%      9%     3%    4%    4%     5%     4%    5%    1%     4%       3%        3% 
(Don't know)                 2%      3%     1%    2%    2%     3%     1%    1%    1%     2%       1%        1% 
 
 
28. The federal deficit: Regardless of how you might vote, who do you trust to do a better job on... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Hillary Clinton             44%   80%   10%   29%   37%    51%    35%    81%      43%     46% 
Donald Trump                49%   15%   86%   56%   57%    42%    59%    12%      49%     49% 
(Both/Neither)               4%    3%    2%   11%    5%     4%     4%     3%       5%      4% 
(Don't know)                 2%    2%    1%    4%    2%     2%     2%     5%       3%      2% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Hillary Clinton             44%     49%    37%   47%   48%    47%    44%   75%   14%    24%      19%       37% 
Donald Trump                49%     41%    57%   47%   46%    46%    51%   19%   83%    70%      77%       58% 
(Both/Neither)               4%      6%     4%    4%    4%     4%     4%    5%    2%     3%       3%        3% 
(Don't know)                 2%      3%     2%    2%    2%     3%     1%    2%    1%     3%       1%        1% 
 
 
29. Race relations: Regardless of how you might vote, who do you trust to do a better job on... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Hillary Clinton             60%   92%   30%   49%   55%    66%    53%    90%      62%     60% 
Donald Trump                32%    3%   64%   37%   38%    27%    39%     5%      30%     34% 
(Both/Neither)               5%    2%    4%    9%    5%     4%     4%     3%       6%      3% 
(Don't know)                 3%    2%    2%    5%    3%     3%     4%     2%       2%      3% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Hillary Clinton             60%     71%    53%   59%   59%    61%    61%   88%   23%    48%      35%       47% 
Donald Trump                32%     21%    41%   33%   32%    31%    33%    7%   70%    44%      59%       46% 
(Both/Neither)               5%      6%     3%    5%    5%     4%     3%    3%    4%     5%       3%        4% 
(Don't know)                 3%      2%     3%    4%    5%     4%     2%    1%    2%     4%       3%        3% 
 
 
30. Climate change: Regardless of how you might vote, who do you trust to do a better job on... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Hillary Clinton             59%   90%   28%   49%   54%    64%    50%    91%      59%     59% 
Donald Trump                28%    5%   56%   27%   32%    25%    36%     4%      27%     29% 
(Both/Neither)               7%    2%    8%   18%    9%     6%     9%     2%       8%      7% 
(Don't know)                 5%    2%    8%    6%    6%     5%     5%     4%       6%      5% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Hillary Clinton             59%     68%    55%   56%   58%    60%    60%   86%   23%    48%      32%       52% 
Donald Trump                28%     20%    32%   30%   28%    28%    28%    8%   66%    35%      53%       33% 
(Both/Neither)               7%      5%     9%    7%    8%     7%     7%    5%    7%     8%      11%        8% 
(Don't know)                 5%      6%     4%    6%    6%     5%     5%    2%    4%     8%       4%        7% 
 
  



31. Drug addiction: Regardless of how you might vote, who do you trust to do a better job on... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Hillary Clinton             54%   87%   22%   43%   46%    61%    47%    84%      53%     55% 
Donald Trump                35%    6%   67%   38%   41%    29%    42%     8%      33%     36% 
(Both/Neither)               7%    5%    5%   14%    8%     6%     6%     9%       8%      5% 
(Don't know)                 5%    3%    7%    5%    5%     4%     5%      -       5%      4% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Hillary Clinton             54%     60%    47%   56%   56%    56%    54%   82%   24%    37%      29%       42% 
Donald Trump                35%     27%    43%   32%   31%    33%    36%   10%   67%    49%      62%       45% 
(Both/Neither)               7%      8%     5%    7%    8%     6%     6%    5%    5%     9%       5%        7% 
(Don't know)                 5%      4%     5%    5%    6%     5%     4%    3%    4%     6%       4%        6% 
 
 
32. Making decisions about using nuclear weapons: Regardless of how you might vote, who do you trust to do a 
better job on... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Hillary Clinton             56%   90%   22%   43%   50%    61%    48%    88%      58%     54% 
Donald Trump                34%    5%   68%   36%   38%    31%    42%     6%      32%     36% 
(Both/Neither)               8%    3%    8%   16%    9%     6%     8%     3%       8%      7% 
(Don't know)                 2%    2%    3%    4%    3%     2%     3%     3%       2%      3% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Hillary Clinton             56%     61%    51%   57%   58%    55%    58%   85%   21%    41%      31%       40% 
Donald Trump                34%     26%    41%   34%   33%    34%    34%    9%   73%    45%      61%       46% 
(Both/Neither)               8%      9%     7%    6%    5%     8%     7%    6%    5%    10%       6%       11% 
(Don't know)                 2%      3%     1%    3%    5%     3%     2%    *%    2%     5%       2%        3% 
 
 
33. Nominating the next Supreme Court justice: Regardless of how you might vote, who do you trust to do a better 
job on... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Hillary Clinton             51%   89%   14%   38%   43%    58%    41%    89%      49%     53% 
Donald Trump                43%    8%   83%   49%   52%    36%    54%     5%      44%     43% 
(Both/Neither)               3%    1%    2%    8%    3%     3%     3%     1%       4%      2% 
(Don't know)                 2%    3%    1%    5%    2%     2%     2%     5%       3%      2% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Hillary Clinton             51%     58%    45%   52%   52%    54%    51%   86%   16%    29%      22%       38% 
Donald Trump                43%     34%    51%   44%   43%    40%    45%   10%   84%    65%      75%       60% 
(Both/Neither)               3%      4%     2%    3%    4%     3%     2%    2%    *%     3%       2%        1% 
(Don't know)                 2%      5%     1%    2%    1%     3%     2%    2%    *%     2%       1%        1% 
 
 
34. Looking out for you and your family during tough economic times: Regardless of how you might vote, who do 
you trust to do a better job on... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Hillary Clinton             51%   89%   12%   40%   43%    58%    40%    92%      51%     51% 
Donald Trump                40%    6%   79%   42%   45%    35%    50%     3%      38%     41% 
(Both/Neither)               8%    4%    6%   16%   10%     6%     7%     5%       9%      6% 
(Don't know)                 2%    1%    3%    2%    2%     2%     2%      -       2%      1% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Hillary Clinton             51%     60%    43%   51%   53%    56%    50%   83%   18%    31%      24%       41% 
Donald Trump                40%     28%    47%   42%   40%    34%    42%   10%   77%    58%      70%       48% 
(Both/Neither)               8%     10%     8%    5%    5%     7%     7%    6%    3%     9%       5%       10% 
(Don't know)                 2%      2%     2%    2%    2%     3%     1%    1%    1%     2%       1%        1% 
 
  



35. Destroying terrorist groups like ISIS: Regardless of how you might vote, who do you trust to do a better job 
on... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Hillary Clinton             42%   78%    8%   27%   34%    49%    33%    79%      43%     41% 
Donald Trump                51%   16%   89%   58%   59%    43%    60%    12%      50%     52% 
(Both/Neither)               5%    4%    2%   11%    5%     5%     5%     6%       5%      5% 
(Don't know)                 2%    1%    2%    4%    1%     3%     2%     3%       2%      2% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Hillary Clinton             42%     42%    36%   47%   48%    43%    42%   73%   15%    18%      14%       32% 
Donald Trump                51%     47%    58%   47%   45%    49%    52%   19%   84%    74%      83%       63% 
(Both/Neither)               5%      7%     5%    4%    5%     5%     5%    6%    1%     5%       2%        2% 
(Don't know)                 2%      3%     1%    2%    2%     2%     2%    2%     -     3%       1%        2% 
 
 
36. Restoring trust in government: Regardless of how you might vote, who do you trust to do a better job on... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Hillary Clinton             43%   81%    9%   24%   33%    52%    33%    83%      41%     45% 
Donald Trump                43%    8%   82%   47%   52%    35%    53%     4%      43%     43% 
(Both/Neither)              11%    9%    6%   23%   13%    10%    11%     8%      14%      9% 
(Don't know)                 3%    2%    2%    5%    2%     3%     3%     5%       3%      3% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Hillary Clinton             43%     46%    35%   48%   51%    47%    42%   73%   18%    22%      17%       32% 
Donald Trump                43%     36%    51%   42%   39%    40%    45%   13%   78%    63%      72%       57% 
(Both/Neither)              11%     15%    11%    8%    7%    10%    11%   13%    4%    11%       8%       11% 
(Don't know)                 3%      3%     3%    2%    2%     3%     2%    1%    1%     4%       3%         - 
 
 
37. Preserving and protecting the constitution of the United States: Regardless of how you might vote, who do 
you trust to do a better job on... 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Hillary Clinton             49%   87%   13%   37%   40%    57%    40%    87%      47%     51% 
Donald Trump                42%    8%   80%   49%   52%    34%    53%     7%      43%     42% 
(Both/Neither)               7%    4%    7%   12%    7%     6%     6%     3%       9%      5% 
(Don't know)                 2%    2%    1%    2%    1%     2%     1%     3%       1%      2% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Hillary Clinton             49%     52%    45%   51%   55%    53%    48%   81%   18%    28%      20%       38% 
Donald Trump                42%     35%    48%   42%   39%    40%    43%   12%   78%    61%      73%       58% 
(Both/Neither)               7%     11%     5%    5%    5%     5%     8%    7%    4%     7%       6%        4% 
(Don't know)                 2%      1%     1%    2%    2%     2%     1%    1%    *%     4%       1%        1% 
 
 
38. Regardless of how you might vote, how qualified do you think Hillary Clinton is to be president of the 
United States? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Very qualified              40%   68%   14%   28%   32%    47%    32%    69%      40%     40% 
Somewhat qualified          25%   26%   20%   31%   28%    22%    25%    26%      25%     25% 
Not very qualified           9%    3%   15%   12%    9%     8%    11%     2%      11%      8% 
Not at all qualified        26%    3%   50%   28%   30%    21%    31%     2%      24%     27% 
(Don't know)                 1%     -    1%    1%    1%     1%     1%      -       1%      1% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Very qualified              40%     35%    39%   43%   45%    44%    38%   61%   18%    26%      16%       37% 
Somewhat qualified          25%     36%    22%   20%   20%    23%    26%   28%   16%    25%      25%       17% 
Not very qualified           9%     11%     8%    8%    6%     6%    11%    5%   11%    13%      12%       12% 
Not at all qualified        26%     17%    29%   28%   28%    27%    24%    6%   56%    34%      47%       33% 
(Don't know)                 1%      1%     1%    *%     -     *%     *%     -     -     1%        -        1% 
 
  



39. Regardless of how you might vote, how qualified do you think Donald Trump is to be president of the United 
States? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Very qualified              15%    2%   28%   16%   16%    13%    18%     3%      16%     14% 
Somewhat qualified          28%    9%   50%   31%   32%    24%    32%     6%      25%     30% 
Not very qualified          13%   13%   10%   15%   13%    13%    13%    16%      13%     12% 
Not at all qualified        45%   76%   12%   37%   38%    50%    36%    74%      45%     44% 
(Don't know)                 *%    *%    *%    1%    1%     *%     *%     *%       1%      *% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Very qualified              15%     10%    16%   17%   14%    17%    14%    2%   38%    17%      31%       18% 
Somewhat qualified          28%     24%    33%   25%   25%    24%    29%   10%   41%    43%      39%       33% 
Not very qualified          13%     16%    11%   11%   11%    12%    13%   14%    4%    16%      12%        8% 
Not at all qualified        45%     49%    39%   47%   49%    47%    44%   73%   16%    24%      18%       41% 
(Don't know)                 *%      1%      -    *%     -     *%     *%    *%     -     *%        -         - 
 
 
40. Do you think Hillary Clinton is honest and trustworthy, or not? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Yes                         36%   68%    9%   19%   26%    45%    27%    74%      33%     38% 
No                          61%   30%   90%   75%   73%    52%    71%    22%      65%     59% 
(Don't know)                 3%    2%    2%    6%    2%     3%     2%     4%       3%      2% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Yes                         36%     31%    31%   45%   49%    39%    34%   58%   16%    22%      15%       29% 
No                          61%     67%    65%   54%   51%    57%    63%   40%   83%    76%      84%       70% 
(Don't know)                 3%      2%     4%    1%    *%     3%     2%    2%    *%     3%       1%        2% 
 
 
41. Do you think Donald Trump is honest and trustworthy, or not? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Yes                         36%    8%   67%   39%   41%    31%    44%     6%      34%     37% 
No                          62%   91%   30%   56%   56%    67%    54%    93%      63%     60% 
(Don't know)                 3%    1%    3%    5%    3%     2%     2%     2%       3%      3% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Yes                         36%     28%    40%   38%   41%    35%    35%   13%   67%    49%      60%       49% 
No                          62%     70%    57%   59%   57%    61%    63%   86%   31%    46%      37%       49% 
(Don't know)                 3%      3%     3%    3%    2%     4%     2%    1%    2%     4%       2%        1% 
 
 
42. Do you think Hillary Clinton has the temperament to serve effectively as president? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Yes                         64%   92%   36%   55%   56%    71%    57%    90%      66%     63% 
No                          34%    7%   61%   42%   42%    27%    41%     7%      33%     35% 
(Don't know)                 2%    1%    3%    3%    2%     2%     2%     3%       1%      2% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Yes                         64%     71%    59%   63%   64%    64%    65%   86%   35%    52%      42%       53% 
No                          34%     26%    38%   36%   35%    34%    34%   13%   63%    45%      56%       46% 
(Don't know)                 2%      3%     2%    1%    *%     2%     1%    1%    2%     3%       2%        *% 
 
 
  



43. Do you think Donald Trump has the temperament to serve effectively as president? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Yes                         37%    8%   70%   40%   42%    32%    44%     9%      36%     38% 
No                          61%   91%   27%   58%   56%    66%    54%    89%      62%     61% 
(Don't know)                 2%    *%    3%    3%    2%     2%     2%     2%       2%      2% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Yes                         37%     32%    40%   38%   39%    35%    38%   11%   72%    50%      65%       45% 
No                          61%     65%    60%   60%   58%    63%    61%   88%   27%    48%      34%       55% 
(Don't know)                 2%      3%     *%    2%    3%     2%     1%    1%    1%     2%       1%        *% 
 
 
44. Do you think Hillary Clinton has the knowledge to serve effectively as president? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Yes                         72%   94%   52%   65%   67%    77%    67%    95%      73%     72% 
No                          26%    5%   46%   34%   33%    21%    31%     5%      25%     27% 
(Don't know)                 1%    1%    2%    2%    1%     2%     2%      -       2%      1% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Yes                         72%     78%    70%   71%   70%    71%    74%   90%   45%    65%      54%       60% 
No                          26%     20%    29%   28%   29%    28%    25%    9%   55%    32%      45%       39% 
(Don't know)                 1%      2%     2%    1%    1%     2%     1%    1%    *%     3%       1%        1% 
 
 
45. Do you think Donald Trump has the knowledge to serve effectively as president? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Yes                         40%    8%   74%   45%   47%    33%    48%     6%      39%     40% 
No                          59%   91%   24%   53%   52%    65%    51%    93%      60%     58% 
(Don't know)                 1%    1%    2%    2%    1%     1%     2%     1%       2%      1% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Yes                         40%     31%    45%   40%   41%    35%    41%   11%   73%    57%      67%       52% 
No                          59%     67%    54%   58%   58%    62%    58%   88%   25%    40%      32%       47% 
(Don't know)                 1%      2%     1%    2%    2%     2%     1%    *%    2%     3%       1%        1% 
 
 
  



46. Recently, emails from Democratic Party officials showing they favored Hillary Clinton over Bernie Sanders 
during the nomination process were published online. Which of the following comes closest to your view?  
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
The primaries were          31%   18%   38%   44%   34%    27%    33%    13%      31%     30% 
rigged and that's the     
reason Clinton won the    
nomination                
 
The primaries were          25%   19%   33%   26%   29%    21%    28%    15%      30%     21% 
rigged, but Clinton       
would have won anyway     
 
The primaries were fair,    37%   56%   20%   26%   30%    44%    32%    65%      33%     40% 
Clinton was the           
legitimate choice of      
Democratic voters         
 
(Don't know)                 8%    7%    9%    4%    7%     9%     8%     6%       6%      9% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
The primaries were          31%     36%    33%   24%   21%    31%    32%   25%   44%    32%      38%       33% 
rigged and that's the     
reason Clinton won the    
nomination                
 
The primaries were          25%     28%    22%   25%   26%    22%    27%   17%   32%    31%      27%       26% 
rigged, but Clinton       
would have won anyway     
 
The primaries were fair,    37%     30%    38%   41%   41%    39%    36%   53%   19%    26%      26%       32% 
Clinton was the           
legitimate choice of      
Democratic voters         
 
(Don't know)                 8%      6%     6%   10%   12%     9%     5%    5%    5%    11%       9%        9% 
 
 
47. As you may know, some experts believe Russians hacked into the Democratic National Committee's system and 
leaked thousands of sensitive emails. Do you think Russians leaked the documents to help Donald Trump, or not? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Yes                         29%   49%   15%   17%   22%    36%    25%    49%      28%     31% 
No                          54%   36%   70%   69%   65%    45%    58%    33%      56%     53% 
(Don't know)                16%   16%   15%   14%   13%    19%    16%    18%      16%     16% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Yes                         29%     25%    28%   35%   37%    30%    30%   44%   17%    20%      19%       25% 
No                          54%     63%    55%   47%   45%    53%    55%   42%   71%    61%      67%       65% 
(Don't know)                16%     12%    17%   18%   18%    16%    15%   14%   12%    19%      14%        9% 
 
 
48. Does Donald Trump's praise for Russian President Vladimir Putin bother you, or is it no big deal? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Bothers me                  44%   66%   24%   34%   35%    52%    41%    55%      46%     43% 
No big deal                 52%   31%   72%   63%   61%    44%    56%    41%      50%     54% 
(Don't know)                 4%    2%    5%    3%    3%     4%     3%     5%       5%      3% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Bothers me                  44%     48%    37%   47%   47%    45%    44%   64%   23%    32%      28%       36% 
No big deal                 52%     47%    60%   49%   47%    52%    53%   33%   72%    64%      69%       61% 
(Don't know)                 4%      5%     3%    4%    5%     4%     3%    2%    5%     4%       3%        3% 
 
  



49. This year marks the first time a major party has nominated a woman for president. Setting aside how you plan 
to vote, are you inspired by that, or not? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Yes                         53%   75%   31%   46%   48%    57%    48%    72%      54%     51% 
No                          46%   25%   68%   51%   50%    43%    51%    28%      45%     47% 
(Don't know)                 1%    *%    1%    3%    2%     *%     1%      -       1%      2% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Yes                         53%     58%    49%   52%   54%    55%    51%   70%   30%    45%      37%       44% 
No                          46%     41%    49%   47%   44%    43%    48%   30%   70%    52%      62%       55% 
(Don't know)                 1%      1%     2%    1%    2%     2%     1%    *%    1%     3%       1%        1% 
 
 
50. As you may know, the parents of a Muslim-American soldier who died while serving in the U.S. Army in Iraq 
appeared at the Democratic Convention, and the father spoke out against Donald Trump.  How familiar are you with 
Trump’s response to comments by the parents? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
Very familiar               39%   45%   28%   48%   36%    42%    39%    N/A      49%     31% 
Somewhat familiar           26%   25%   27%   22%   29%    23%    28%    N/A      26%     25% 
Not very familiar           12%    9%   18%   10%   13%    11%    12%    N/A      10%     13% 
Not at all familiar         22%   20%   26%   19%   22%    21%    21%    N/A      13%     29% 
(Don't know)                 1%    1%    1%    1%    1%     2%     1%    N/A       1%      1% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
Very familiar               39%     24%    40%   53%   55%    35%    42%   44%   34%    36%      33%       N/A 
Somewhat familiar           26%     27%    28%   22%   22%    22%    28%   25%   23%    27%      24%       N/A 
Not very familiar           12%     13%    14%    9%   10%    17%    10%   10%   13%    16%      15%       N/A 
Not at all familiar         22%     35%    17%   14%   11%    24%    20%   19%   28%    21%      26%       N/A 
(Don't know)                 1%      1%     1%    2%    2%     2%     1%    1%    2%     *%       2%       N/A 
 
 
51. [IF FAMILIAR] How do you feel about Trump's response -- would you say it was in bounds or out of bounds? 
 
                                                                              College      No 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Men  Women  White  Black   Degree  Degree 
In bounds                   19%    2%   40%   23%   23%    15%    23%    N/A      19%     18% 
Out of bounds               69%   93%   41%   63%   62%    75%    63%    N/A      70%     69% 
(Don't know)                12%    6%   19%   14%   15%    10%    14%    N/A      11%     13% 
 
 
                                  Under                     Under               Very  Smwht    White 
                          Total  Age 35  35-54   55+   65+   $50k  $50k+   Lib  Cons   Cons  Evangel  Veterans 
In bounds                   19%     17%    23%   15%   13%    15%    21%    5%   N/A    26%      30%       N/A 
Out of bounds               69%     75%    62%   73%   76%    71%    69%   92%   N/A    55%      53%       N/A 
(Don't know)                12%      7%    15%   12%   11%    13%    10%    3%   N/A    19%      17%       N/A 
 
 


